Олександр Заболотний, Віктор Заболотний
УКРАЇНСЬКА МОВА

8 клас

Підсумкова робота 
Група результатів 4

ПОВТОРЕННЯ ВИВЧЕНОГО. СЛОВОСПОЛУЧЕННЯ І РЕЧЕННЯ. 
ГОЛОВНІ ЧЛЕНИ РЕЧЕННЯ
1. Лише словосполучення подано в рядку

А зоряний шлях, день і ніч
Б освітній простір, говорити голосно

В байдики бити, відвідати виставку

Г холодний листопад, біля школи
0,5 бала
2. Потрібно відредагувати словосполучення 
А піти за молоком

Б лист від побратима

В роздуми про майбутнє

Г самостійна з географії 
0,5 бала
3. Розгляньте малюнок. На малюнку «зображено» фразеологізм
	А байдики бити

Б зарубати на носі

В водити за носа

Г розпускати язика
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0,5 бала

4. Спонукальним є речення
А Чому не спить верба в прозору осінь? (М. Стельмах)
Б Суха, порепана дорога повзе, як спраглий крокодил (Л. Костенко).
В Солов’їний тихий свист гуляє за долиною (А. Малишко).
Г Розкажи мені казку теплим голосом ночі (Н. Одинець).

0,5 бала

5. Власна назва є підметом у реченні
А Біля озера Солоний Лиман є джерела мінеральних вод.
Б У Києві провели виставку «Художники на захисті країни».

В У повісті «Захар Беркут» автор описав події сивої давнини.

Г Дунай протікає територією десяти європейських держав.
0,5 бала
6. НЕПРАВИЛЬНО визначено підмет у реченні
А Мені вітри позичили крило.
Б Світанок стежку снігом притрусив.

В Останні зорі в небі догорають. 
Г Красива осінь вишиває клени (Із творів Л. Костенко).

0,5 бала
7. Сполученням слів виражено підмет у всіх реченнях, ОКРІМ

А І три тополі стали на сторожі (Б. Стельмах).

Б Біля хати на осонні тато з мамою сидять (Г. Тарасюк).

В Ніч відійшла за мости, за темні горби (С. Жадан).
Г Багато громів упадало з неба (А. Малишко).

0,5 бала
8. Складений присудок є в реченні

А Дерева в парках пожовтіли.

Б Осінь фарбувала кленам крони.

В Вітри з’являються зненацька. 

Г Каштани стали символом Києва.

0,5 бала
9. ПРАВИЛЬНО визначено граматичну основу в реченні

А І сонце повільно скочувалось під тиском своєї ваги (С. Жадан).

Б Улітку в спраглому небі гойдається вітер одвічних лип (О. Гаран).

В Ходить ніч така стривожена в травах темних і густих (В. Корж).

Г Місяць проступав між хмар, слухав мелодію комашину (С. Жадан).

0,5 бала
10. Тире між підметом і присудком потрібно поставити в реченні

А Розумну річ гарно й слухати. 

Б Орел є символом відваги. 

В Паляниця хлібові сестриця.

Г Тиха вода греблю рве. 

0,5 бала

Прочитайте речення, що первісно становили текст, і виконайте 
завдання 11–13.
	

	Він приїхав 28 листопада 1978 року з Харківського зоопарку.

	

	Миколаївський зоопарк щороку приєднується до святкування Дня бегемота.

	

	За 22 роки спільного життя в них народилося шестеро дитинчат.

	

	45 років тому в цьому зоопарку з'явився бегемот Казимир.

	

	У вересні 1986 року з Ризького зоосаду Казимиру привезли подругу Стеллу.




11. Первісний текст буде відновлено, якщо речення розташувати в послідовності,

запропонованій у рядку

А 

Б


В

Г

1 бал
12. Дієсловом у формі ТЕПЕРІШНЬОГО часу виражено присудок у реченні, позначеному


А               Б               В                 Г           
1 бал

13. Найточніший календарний час певної події (число, місяць, рік) є в реченні, позначеному

А                 Б                В               Г
1 бал

14. Доберіть до кожного речення, у якому зроблено пропуск, відповідний за значенням присудок.
	        Речення

1 Осінні тумани … по ярах.
2 Навшпиньки … жоржини через тин.
3 Хай бджоли … медозбір у соти.
4 Останні листочки … під ногами в саду.
	
	Присудок

А шелестять

Б носять

В бродять

Г виглядають


	1
	В

	2
	Г

	3
	Б

	4
	А


2 бали
15. З’ясуйте, якою частиною мови є виділені в реченні слова (1–4) (цифра позначає наступне слово).

	       Слово в реченні

Під час (1)фестивалю «Книжкова країна» в (2)першому павільйоні (3)проходитиме книжковий ярмарок, де свою літературу представлять різні (4)українські видавництва.
	
	Частина мови

А іменник

Б прикметник

В числівник
Г дієслово


	1
	А

	2
	В

	3
	Г

	4
	Б


2 бали
2

